Bestyrelsesmøde i Digterparken d. 02-09-2013
Til stede: Kristina, Ole, Jens, Karsten, Thor (Deas), Claus, Birk, Fernando, Karen

Referat: Karen

1. Referat fra mødet 5. august godkendes. Ud over udskiftning af rør, der udsættes til november grundet forsinkelse i leverancer af rør.
2. Viceværtrapport:
Vandskade i blok 34 over flere lejligheder, vurderes af forsikring.

Zinkinddækning over mur ved blok 30 er faldet af og bliver repareret.

Indbrud i p-kælderen, intet stjålet og smadrede ruder i biler på p-plads ved blok 30.

Tøjcontainer er skiftet og flyttet hen til de andre på p-pladsen.

De sidste lamper til udendørsbelysning opsættes.
3. Nyt fra Deas og bestyrelsen:
Låse blok 38 skiftes stadig. 

Rotter – tv-inspektion i systemet foran Digterparken. Skade i beskedent omfang – det bliver repareret. Kloakken generelt i fornuftig stand. Rotter observeret indendørs er afværget ved rep. af faldstammer. Der isættes rottespærrer i centrale brønde som fremtidssikring.
Nyt skema over vedligeholdelse i Digterparken er udarbejdet og bliver sendt digitalt til bestyrelsen og gennemgås næste gang.

Ovenlysvinduer i badeværelser – man skal henvende sig hos viceværten, hvis man bor i en lejlighed med tagvinduer i en dårlig forfatning. Så vil udskiftning blive prioriteret på baggrund af henvendelserne.
Thor undersøger mulighederne for udskiftning af de små badeværelsesvinduer i 4-værelseslejl. Men det har ikke høj prioritet at skifte i større mængder.
4. Økonomi – prioritering af opgaver for resten af året:
Døre i blok 48 og 50 udskiftes.

De resterende gl blandesløjfer/varmevekslere skiftes.
Tilbud på nedrivning og reetablering af trappetårne ved blokkene 36/38 og 48/50 fremskaffes til vurdering af opgaven i det nye år.

Økonomien – intet at bemærke.
5. Næste møde 7. oktober kl 17.30

6. Udvalg: 

Husordenudvalg mandag d. 9. sep kl 18.30 til 19.30

Besigtigelse af årets arbejde udført af BK anlægsgartner – Jens (og Kristina) Observationer af bjørneklo i beplantning omkring bebyggelsen – vi skal næste år være tidligere ude i forhold til den kommunale bekæmpelse.

Vinduespartier – udvalg undersøger muligheder for udskiftningsprojekt. Claus, Ole, Kristina. Mødes mandag d. 9. sep. Kl 19.45.

Møde med Techem om deres services/pris bliver afholdt i forbindelse med et af de ordinære bestyrelsesmøder. Thor aftaler.
Nyt fra legepladsudvalg på næste møde.
